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1)

m, 2m ve 3m kutleli cisimler uygulanan kuvvetler

dogrultusunda x kadar yol aliyoriar.

Yapilan igler sirasiyla W, W,, W, olduguna
gbre, aralarindaki iliski asagidakilerden han-
gisinde verilmisgtir? (Yizey surtinmesizdir.)

A) W =W,=W, B)W,>W,>W,
C) W,>W,>W, D)W,>W =W,

2) ===
‘.1!; I Ben televizyon seyrediyorum. W
Burcu N '
f - ' - \“
ﬁé 9 Ben ders calistyorum.
Selin

P

@! ,I Ben ¢antamla merdivenlerden yukanya\
(> | ckiyorum.

Mert

Yukarnidaki konusmalara gore, 6grencilerden
hangileri fen anlaminda is yapmistir?

B) Yalniz Selin
D) Higbiri

A) Yalniz Burcu
C) Yalniz Mert

iclerinde civa bulunan fark-
" I barometreler gekilde veril-
mistir.
*  Bubarometrelerin bulun-
dugu yerlerin deniz sevi-
» Yyesinden yiiksekligi ara-
sindaki iligki agagidakiler-
4

3)
h
&
3

den hangisidir?
A) 2>1 =3=4 B) 1=2=3=4
C) 2>3>4>1 D) 1>453>2

4)

5)

6)

SFO KIZ IMAM HATIP ORTAOKULU FEN BILIMLERi DERSI

(® Yer cekimine karsi yapilan ig ... %..... )
baglidir.

- P T o~ ™
® lgin birimi ....... S ddr.

@ Fen anlaminda is yapilabilmesi igin cisme
...... A....... uygulanmalidir.

® isin sembolii ... ™ .. dur.
e p,

Verilen ciimleler tamamlandiginda agagidaki-
lerden hangisi yanlig olur?

A) * = Cismin agirhgina
B) @ = Joule

C) A =Yol

D) M=W

Murat Ogretmen, bir givi-
yi yandaki sekilde goril-
diigu gibi bas parmag ile
isaret parmag: arasina
sikigtirarak 6grencilerine
bir gosteri deneyi yapi-
yor.

Murat Ogretmen, bu deneyde basing ile il-
gili hangi sorunun cevabini aramaktadir?

A) Basing, kuvvetin uygulanma sekline bagl
midir?

B) Basing, kuvvete bagli midir?

C) Basing, kuvvetin uygulandidi yuzey alani-
na bagh midir?

D) Basing givinin uzunluguna bagh midir?

yapabilir.
3 ..................... >

baghdir.

@ 3)

: birimidir.
2]
Yukaridaki kavram haritasinda 3 Ejve z]

nolu kutucuklara gelmesi gerekenler asagida-
kilerden hangisinde verilmigtir?

a a8 &

A) Kuvvet Kuvvet Newton
B) Kuvvet Joule Yol
C) Yol Kuvvet Newton
D) Joule Kuvvet Yol
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7) Kati X, Y ve Z cisimleri ile ilgili bilgiler asagidaki

8)

9)

tabloda verilmistir.

Cisimler | Yizey alam (mz) Agirlik (N)
X F 50
Y 1 30
Z 4 100

Buna gore, cisimlerin bulunduklan yizeylere
uyguladiklan basinglar arasindaki iliski nedir?

AlY>X=Z
C)yX>Y=2

B)Z>X>Y
DY>X>Z

Dalgichk kursuna giden Tolga, havuzda antren-
man yaparken fark ettigi bir durumu asagidaki
gibi anlatiyor.

Havuzun iginde nefesimi tutarak
yavas yavas derine Inmeye calisirken,
havuzun dibine dogru gittikce kulak-

lanmda daha ¢ok baski hissettim.

Tolga

Buna gore, Tolga'nin anlattigi durumun sebebi
asagidakilerden hangisiyle aciklanir?

A) Sivinin derinligi arttikca uyguladigr basing
artar.

B) Sivinin yogunlugu arttikga sivinin uyguladigs
basing artar.

C) Sivilann basinc bulunduklan kabin sekline
bagh degildir.

D) Kapah kaptaki swvilar, tzerine uygulanan ba-
sinci aynen iletir.

K L M

Sekilde verilen kaplar ayni ylksekliklerde su
ile doludur.

Buna gore, kaplann tabanlarindaki su ba-
sinci igin asagida verilenlerden hangisi
dogrudur?

A) L kabindaki basing en kuguktur.
B) K kabindaki basing en biiyuktir.
C) M kabindaki basing en blylktir.
D) K, L, M kaplarnndaki basinglar esittir.

SFO KIZ IMAM HATIP ORTAOKULU FEN BILIMLERi DERSI

10

11

12

Yukarida verilen sivinin kabin tabanina uygu-
ladigi basing;

1. Sivinin derinligine

1. Sivinin yogunluguna

11l. Kabin taban alanina

IV. Ortamin yer ¢ekimi ivmesine

niceliklerinden hangilerine baghdir?

A)lve ll B) I, llvelll
C)LllvelV D) L 1L, 1l ve IV

Serkan, Everest Dagi'na tirmanmaya karar ver-
mistir.

Everest
Dadi

Serkan

Buna gore, Serkan’in tirmanisi boyunca,
1. Agirhid artar.

2. Katlesi degismez.

3. Agirhgr azalir.

durumlarindan hangileri gergeklesir?

A Yalnmiz 1
Cllve?2

B) Yalniz 3
D)2ve3

Ozdes kiiplerle olusturulmus asagidaki diize-
nekierden hangisinin yere yaptig basing en
fazladir?
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13 Can elindeki kitabin dnce esit kollu terazide kiit-
lesini, sonra dinamometre ile agirhgini dlgiyor.

Can’in bu olcumleri Ay’da yapabilecegini
disindrsek esit kollu terazide ve dinamo-
metrede yapilan diciimlerde nasil degisiklikler

gozienir?
Esit kollu terazi Dinamometre
0 Sy
B) ggé;?ﬁﬁl 2:rrnaz Azalir
C) Azalir z’eeé:;?l?lg: g::naz
D) Azalir Azalir

14 Asagidaki tabloda kitle ve adirhk arasindaki
farklar belirtilmistir.

KUTLE AGIRLIK

- 2 —

@ Esit kollu terazi ile'@ Dinamometreile l-|
. . g o .y o |
olguldr, cullr. <

@ Birimi gram olabilir. @ Birimi newtondur.

(5) Bulundugu yere  |(6) Her yerde aynidir.
gdre degisir.

@ Degismeyen mad-i Cisme etkieden yer-
de miktandir. | cekimi kuvvetidir.

Buna goére, numaralandinimis ozelliklerden
hangi ikisi yer degistirirse tablo dogru olur?

A)1ve2 B)3ve4
C)5ve6 D)7ve8
15 ishal J Ulser J Gastrit J

Refli | Kabiziik |

Kolon KanseriJ

Yukarnidaki kartlarda yazili olan hastahiklar
hangi sistemimize aittir?

A) Bogaltim Sistemi
B) Sindirim Sistemi
C) ¢ Salg: Sistemi
D) Sinir Sistemi

SFO KIZ IMAM HATIP ORTAOKULU FEN BILIMLERi DERSI

16

17

18

I. Ust deride bulunan maddeler deriyi zararli
isinlardan korur.

II. Duyu almaglari alt deride yer alir.

I1l. Alt derideki yag tabakasi, viicudu fiziksel
darbelere karsi korur.

Yukarida derimizin bazi 6zellikleri ve goérevleri

verilmistir.

Verilenlere goére asagidakilerden hangisi dog-

rudur?

A) Derimiz kimyasal algilama yapar.

B) Viicudumuzun korunmasinda gdrev alir.
C) Solunuma yardimci olur.

D) Bosaltimda gérev alir.

Ekvator

Deniz seviyesinde bulunan K, L ve M noktalarinin
Dinya Gzerindeki konumlan sekildeki gibidir.

Buna goére, herhangi bir cismin K, L ve M
noktalarinda digillecek agirhiklan arasindaki
iligki agagidakilerden hangisi gibi olur?

A) G, =G =G, B)G, > G, >G,,
C)G,>G,>G, D) G, >G, >G,

A&

Cisim

A 4

Gortinti-1

A

Goruntu-2

Yukarida bir cismin iki farkh gériintisi verilmistir.

Bu gérintilerin olugtugu yapilar ve organ-
lar agagidakilerden hangisinde dogru olarak
verilmigtir?

Gorinti-1 Gérintu-2
A)  Sar Leke Beyin
B) Beyin San Leke
C) K&r nokta Beyin
D)  Beyin Ag§ Tabaka
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19 < = B T 22
. 7 : :
» Viicudumuzda dizenleyici olarak gorev :‘, il (REE T Viicudumuzun den-
Yapar. Lot Bt i gesinin saglanma-
« lg¢ salgi bezleri tarafindan salgilanir. organimizdir. sinda da gérevlidir.
« Vicutta kan dolasimi ile tasinir. \_j
g e 2 Duyunun algilan-
Tadin algilanmasin- 2
Asadidakilerden hangileri 6zelligi verilen mad- d re?alan R masi igcin ¢éziinme-
delere 6rnektir? 800 d y nin gerekli oldugu
I. Adrenalin hormonu OrgARITTHECH:= duyu organimizdir.
Il. Mide 6z suyu
I. Pank S
::/ larf_ l_r ez:j ) Yukaridaki diyagramda numaralandirilan
= BRI RO tanimlar sirasiyla hangi secenekte dogru
A)lvell B) Il ve il olarak verilmistir?
Ol ve IV D)lvelV 1 2 3 4
A) Deri Kulak Deri Dil
Asagidaki modelde merkezi sinir sisteminin bazi B) Deri Kulak Dil Burun
yapi ve organlari %, ve A sembolleriyle goste- C) Kulak Goz Burun Dil
rilmistir, D) Géz Kulak Deri Burun
Asagidaki grafikte saghk problemi olan bir
23 insana ait kandaki tre miktarinin zamana bagh
degisimi verilmistir.
Kandaki
Ure milketan
Buna gore, asagidakilerden hangisi sembol-
lerle gosterilen merkezi sinir sistemi yapi ve
organlarina ait bir 6zellik degildir?
A) Kan basincini ve viicut sicakhgini ayarlar. Buna gdre, bu insana asagidaki organlardan
. : S hangisinin naklinin yapilmas: kisinin saghk
) Kol ve bacaklardaki kaslarin birbiriyle uyumiu problemini ortadan kaldirir?
calismasini dizenler.
C) Refleks davranislarini gergeklestirir. A) Karaciger B) Ince bagirsak
D) Solunum, dolasim, bosaltim ve sindirim sis- C) Bobrek D) Pankreas

temlerinin calismasini diizenler.

(ao1] [no] ==

|
21 c % Yandaki modelde bosal- (sivie [ Tarin | )
/a *  tum sistemi yapi ve Q4RENC] HUMARASI
' ' organlari %, . @ ve A ‘®®® ;6%85
, W"_' sembolleriyle gdsteril- PeE REEOE
mistir.

1

2

30606 BOOO
40606 UOOOO
50606 150000
6
7
8
9

0]0J0, 16O
OO0 170000
OO 1BOOOO
OO 19O

Buna gdére, agagidakilerden hangisi yanhstir?

B 00060 20000 n
A) * semboll ile gosterilen organin yapisinda ABCD ®ABCD
nefronlar bulunur. 10000 21060600
s = 4 A v 20000 20600
5) M sembolli ile gosterilen yapi idrarn, bobrek- 310000 BOOOO
lerden idrar kesesine tasir. L{0]0]el0]
5
) @ sembolli ile gosterilen organ, idrann topla- 58888 E
didg yerdir. 70000
: 2 > F - 8OO
D) A sembolu ile gosterilen yapi, idrann viicut- 900006
tan disan atildig Greterdir. 1000006
L n



